
農
村
公
園
に
遊
具
を
整
備

　

大
塚
地
区
の
農
村
公
園
に
、
す
べ
り

台
、
ブ
ラ
ン
コ
、
ス
プ
リ
ン
グ
遊
具
な

ど
が
完
成
し
ま
し
た
。

　

こ
れ
は
、
自
治
宝
く
じ
普
及
広
報
事
業

と
し
て
、
㈶
自
治
総
合
セ
ン
タ
ー
が
行
う

宝
く
じ
の

助
成
金
に

よ
り
整
備

さ
れ
た
も

の
で
す
。

問
市
役
所
第
二
庁
舎
農
村
整
備
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
４
４

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

　
　

「
徳
吉
公
民
館
」
完
成

　

千
代
水
地
区
の
徳
吉
自
治
会
に
コ

ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
が
建
設
さ
れ
ま

し
た
。
こ
の
施
設
は
、
宝
く
じ
の
普
及

広
報
事
業
と
し
て
平
成
22
年
度
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
助
成
事
業
に
よ
り
整

備
さ
れ
た
も
の
で
す
。
子
ど
も
か
ら
お

年
寄
り
ま
で
気
軽
に
交
流
で
き
る
拠
点

施
設
と
し
て
活
用
さ
れ
ま
す
。

問
市
役
所
本
庁
舎
協
働
推
進
課

 

０
８
５
７-

20-

３
１
８
２

鳥
取
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

会
員
（
育
児
型
）

容
■
保
育
園
、
幼
稚
園
な
ど
の
開
始

前
、
終
了
後
の
送
迎
や
預
か
り　

■
放

課
後
、
学
童
保
育
の
送
迎
や
預
か
り　

■
乳
幼
児
を
連
れ
て
出
か
け
に
く
い
時

の
預
か
り
（
就
職
活
動
、
参
観
日
、
病

院
、
美
容
院
な
ど　

■
買
い
物
や
リ
フ

レ
ッ
シ
ュ
し
た
い
時
の
預
か
り　

■
右

記
の
理
由
以
外
で
も
相
談
可　

▽
対
象

児
：
0
歳
〜
小
学
校
6
年
生
ま
で

利
用
料

月
〜
金  

7:

00
〜
20:

00

６
０
０
円
／
時

月
〜
金  

右
記
以
外
の
時
間

８
０
０
円
／
時

土
・
日
曜
日
・
祝
日

12
／
29
〜
1
／
3

回
復
期
の
病
児
保
育

2
人
目
か
ら
は
半
額
料
金

▽
支
払
方
法
：
依
頼
会
員
が
提
供
会
員

に
支
払
い　

※
子
ど
も
の
宿
泊
は
行
い

ま
せ
ん
。

対
▽
依
頼
会
員
：
本
市
在
住
ま
た
は
、

本
市
在
勤
の
人　

▽
提
供
会
員
：
心
身

と
も
に
健
康
で
子
ど
も
が
好
き
な
人
、

子
育
て
の
手
助
け
を
し
て
み
た
い
人　

※
資
格
は
問
い
ま
せ
ん
が
フ
ァ
ミ
リ
ー
・

サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー
で
実
施
す
る
講

習
を
受
け
て
い
た
だ
き
ま
す
。

募
▽
入
会
方
法
：
依
頼
会
員
、
提
供
会

員
共
に
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン

タ
ー
に
印
鑑
、
入
会
者
の
写
真
を
持
参

【
提
供
会
員
・
基
本
講
習
会
】

時
1
月
20
日
（
木
）
9:

30
〜
12:

00 

所
さ
ざ
ん
か
会
館
3
階　

容
セ
ン
タ
ー

の
シ
ス
テ
ム
に
つ
い
て
ビ
デ
オ
視
聴
、

活
動
に
つ
い
て　

料
無
料　

※
受
講
、

託
児
ど
ち
ら
も
要
事
前
申
し
込
み

問
鳥
取
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ

ン
タ
ー
（
育
児
型
）
さ
ざ
ん
か
会
館
1
階

 

０
８
５
７-

39-

２
７
６
１

鳥
取
市
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・ 

市
民
活
動
セ
ン
タ
ー
の
講
座

　ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
入
門
講
座

と

　き

1
／
7
（
金
）
14:

00
〜
15:

15

　
　22
（
土
）
10:

30
〜
11:

45

　
　27
（
木
）
19:

00
〜
20:

15

内

　容

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
基
本
的
知
識
、

募
集
情
報
紹
介
、
Ｎ
Ｐ
Ｏ
に
つ

い
て
な
ど

　助
成
金
ア
ド
バ
イ
ス
講
座

と

　き

1
／
25
（
火
）
10:

30
〜
11:

45

　
　31
（
月
）
19:

00
〜
20:

15

内

　容

助
成
金
情
報
の
紹
介
な
ど

　広
報
紙
作
成
ワ
ン
ポ
イ
ン
ト
講
座

と

　き

1
／
19
（
水
）
13:

30
〜
15:

00

内

　容
見
出
し
の
つ
け
方
、レ
イ
ア
ウ
ト
の
基
本
、

わ
か
り
や
す
い
文
章
の
書
き
方
な
ど

　N
P
O
法
人
設
立
ア
ド
バ
イ
ス

と

　き

1
／
28
（
金
）
13:

30
〜
15:

00

内

　容

N
P
O
法
人
に
な
る
た
め
の
条

件
、
法
人
設
立
ま
で
の
流
れ
、

法
人
の
管
理
運
営
・
義
務
な
ど

所
市
民
活
動
拠
点
ア
ク
テ
ィ
ブ
と
っ
と

り
会
議
室
（
富
安
二
丁
目
１
０
４-

２ 

さ

ざ
ん
か
会
館
2
階
）　

員
「
広
報
紙
作

成
ワ
ン
ポ
イ
ン
ト
講
座
」
の
み
15
人　

料

無
料　

※
要
事
前
申
し
込
み

　募
希
望
す

る
講
座
の
前
日
ま
で
に
問
い
合
わ
せ
先
へ

問
鳥
取
市
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
市
民
活
動
セ
ン
タ
ー

 

０
８
５
７-

29-

２
２
２
８

世
界
の
料
理
教
室（
ド
イ
ツ
料
理
）

時
1
月
29
日
（
土
）
10:

00
〜
13:

00 

所
国
際
交
流
プ
ラ
ザ
（
湖
山
町
西
一
丁

目
）　 

容
▽
講
師
：
ミ
ヒ
ャ
エ
ル
・
シ

ュ
ル
ツ
さ
ん
（
国
際
交
流
員
）　

員
10

人　

料
無
料　

※
材
料
費
は
自
己
負
担

問
鳥
取
市
国
際
交
流
プ
ラ
ザ

 

０
８
５
７-

31-

３
２
５
３

「
輝
な
ん
せ
鳥
取
」
各
講
座

【
自
分
流
生
き
方
セ
ミ
ナ
ー
】

時
1
月
30
日
（
日
）
13:

30
〜
15:

30 

所
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
研
修
室
1

　

容
「
自
分
ら
し
く
生
き
る
た
め
に
―

Inform
ation

募　集
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ほ
ん
と
う
の
男
女
共
同
参
画
を
理
解
す

る
！
」　

講
師
：
福ふ

く
い井
正ま
さ
き樹
さ
ん
（
鳥

取
県
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
運
営
協

議
会
会
長
）
対
市
内
に
在
住
ま
た
は
通

勤
、
通
学
し
て
い
る
人　

員
30
人　

料
無
料　

※
要
申
し
込
み
・
先
着
順

【
デ
キ
る
！
男
の
料
理
教
室
〜
ま
か
せ
な

さ
い
!!
父
さ
ん
自
慢
の
手
作
り
餃
子
〜
】

時
2
月
12
日
（
土
）
10:

00
～
13:

00 

所
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
調
理
室

（
西
町
二
丁
目　

福
祉
文
化
会
館
内
）　

容
▽
献
立
：
餃
子
三
昧
（
水
餃
子
、

焼
き
餃
子
、
キ
ム
チ
餃
子
、
変
わ
り
餃

子
）　

▽
講
師
：
宮み
や
し
た下
高た
か
こ子
さ
ん
（
料

理
研
究
家
）　

対
市
内
に
在
住
ま
た
は

通
勤
、
通
学
し
て
い
る
男
性　

員
20

人　

※
要
申
し
込
み
・
先
着
順　

料

５
０
０
円　

持
エ
プ
ロ
ン
、
三
角
巾
、

手
拭
き
タ
オ
ル　

募
2
月
9
日
（
水
）

ま
で
（
材
料
調
達
の
た
め
）

※
両
講
座
と
も
１
歳
か
ら
小
学
校
就
学

前
ま
で
の
幼
児
を
無
料
で
お
預
か
り
し
ま

す
。
申
し
込
み
時
に
ご
予
約
く
だ
さ
い
。

問
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー「
輝き

な
ん
せ
鳥
取
」

 

０
８
５
７-

24-

２
７
０
４

 

０
８
５
７-

20-

３
０
５
4

鳥
取
市
介
護
保
険
事
業
計
画
・

高
齢
者
福
祉
計
画
作
成
委
員

容
▽
任
期
：
委
嘱
の
日
か
ら
平
成
24

年
3
月
末
ま
で　

▽
報
酬
：
５
０
０
０

円
／
回
程
度　

員
5
人
程
度　

募
▽

応
募
資
格
：
市
内
在
住
の
介
護
保
険
被

保
険
者
（
平
成
23
年
4
月
1
日
現
在
で

40
歳
以
上
）
の
方
で
、
平
日
の
会
議
に

出
席
可
能
な
方
。
他
の
審
議
会
と
の
兼

職
数
制
限
が
あ
り
ま
す
。　

▽
応
募
方

法
：
「
高
齢
者
福
祉
、
介
護
保
険
制
度

に
つ
い
て
思
う
こ
と
」
を
８
０
０
字
程

度
に
ま
と
め
、
住
所
・
氏
名
・
年
齢
・

電
話
番
号
を
明
記
の
う
え
、
持
参
・
郵

送
・
フ
ァ
ク
シ
ミ
リ
・
電
子
メ
ー
ル
の

い
ず
れ
か
で
問
い
合
わ
せ
先
ま
で
。　

※
選
考
の
う
え
決
定
し
ま
す
。　

▽
応
募

期
間
：
1
月
31
日
（
月
）
ま
で　

※
必
着

問
市
役
所
駅
南
庁
舎
高
齢
社
会
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
５
１

 

０
８
５
７-

20-

３
４
０
４

korei@
city.tottori.lg.jp

「
鳥
取
市
民
音
楽
祭
」
出
演
団
体

時
6
月
5
日
（
日
）
開
催
予
定
（
音
楽

祭
期
日
）
　
所
市
民
会
館　

募
1
月
28

日
（
金
）
ま
で
に
団
体
名
・
代
表
者
名
・

郵
便
番
号
・
住
所
お
よ
び
電
話
番
号
を

記
入
の
う
え
郵
送
に
て
左
記
宛
先
ま
で

▽
宛
先
：
〒
６
８
０-

０
８
６
５　

古

市
２
９
３　

中
尾
廣
太
郎
様
方　

鳥
取

市
民
音
楽
祭
実
行
委
員
会　

※
必
着

問
鳥
取
市
民
音
楽
祭
実
行
委
員
会

・

 

０
８
５
７-

27-

８
０
５
５

携
帯
電
話 

０
９
０-

１
６
８
９-

７
９
７
８

市
役
所
本
庁
舎
文
化
芸
術
推
進
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
２
６

鳥取市雇用創造協議会
【1・2月開催講座】

日時 講座内容 会場 定員
1／ 19（水）・20（木）
9:30 〜 16:30

営業ノウハウ
習得セミナー

とりぎん文化会館
会議室 20 人

1 ／ 24（月）・25（火）・
　　　27（木）・28（金）
9:30 〜 16:30

IT 人材育成講座 県民ふれあい会館
パソコン研修室 20 人

2 ／ 21（月）〜 25（金）
9:30 〜 12:30 中国語講座 とりぎん文化会館

会議室 20 人

受講料　無料
申し込み　各講座の初回開催日の 1週間前までに、電話・ファク

シミリ・電子メールのいずれかで問い合わせ先へ
※ホームページ http://www.tottori-koyou.com

問い合わせ先　鳥取市雇用創造協議会（市役所第二庁舎雇用創造推進室） 
　　　　　　　  0857-20-3214  0857-20-3046
　　　　　　　 tottori-koyou@city.tottori.tottori.jp

償却資産（固定資産税）の所有者は申告を
対　象　事業を行っている個人や会社で、市内に下表の償

却資産を所有している場合
提出内容　平成 23 年 1 月 1 日現在の資産の状況について、

償却資産申告書を提出してください。
提出期限　1 月 31 日 ( 月 ) まで

種類 資産の例

構築物

ネオンサイン、屋上看板などの広告設備、舗
装路面 ( 構内・駐車場など )、外灯、庭園 ( 花
壇・植木を含む )、簡易間仕切り、店舗改装、
建物付属設備、賃借人が設備したものなど

機械および
装置

機械式駐車場設備、屋外の受変電設備、工作・
木工機械など各種製造加工機械、印刷機械、
科学装置、電動機・起重機、土木建設機械、
その他各種業務用機械および装置など

船舶 漁船、貨物船、客船、ボートなど
航空機 飛行機、ヘリコプター、グライダーなど

車両および
運搬具

大型特殊自動車、リヤカー、構内運搬具、
フォークリフトなど

工具・器具
および備品

机、椅子、ロッカー、レジスター、パソコンな
どの事務機器、理美容機器、医療機器、測定工具、
厨房用品、冷暖房機器、音響機器、冷蔵庫など

提出・問い合わせ先　
市役所駅南庁舎固定資産税課  0857-20-3421

（各総合支所市民福祉課への提出も可）

【インターネットによる電子申告「eLTAX」のご利用案内】

　本市では、エルタックスによる固定資産税 ( 償却資産 )
の電子申告が可能です。サービスの利用は無料です。

▼エルタックス利用によるメリット▼
●自宅やオフィスからインターネットで手続きできます。
●エルタックス用の無償ソフト「PCdesk」または市販の

税務・会計ソフト ( エルタックス対応ソフトに限る ) で
申告書が簡単に作成できます。

●複数の市町村 ( エルタックス参加団体に限る ) への申告
を、まとめて一度に送信できます。

※詳しくは、ホームページ (http://www.eltax.jp/) をご覧ください。

▼エルタックスについての問い合わせ先▼
（社）地方税電子化協議会  0570-08-1459
（土・日・祝休日・年末年始を除く 8:30 ～ 20:00）
※市内通話料金でご利用できます。
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